
  

   آمار و احتمال

هـا   دو تـا از گـزاره  فقط ها،  تا از اين حالت ....................هاست و در  لت در جدول ارزش گزارهحا ....................داراي  tو  p ،q ،r ،sگزاره  5ارزش  -1
  صحيح است.
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  نامثبت در نظر گرفت؟ توان مجموعه اعداد حقيقي را مي  ارهمتغير كدام گز مجموعه جواب - 2
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qو :pهاي گزاره تيدرساز  - 3 pكدام گزينه هميشه درست خواهد بود؟ ، 
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  باشد، ارزش گزاره زير چيست؟ Tو  Tو  Fترتيب  به Pو  Qو  Rهاي  اگر ارزش گزاره - 4
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  هاي زير برابر است؟ يك از گزاره با كدام» باشد. 120تر از  عدد زوج و بزرگ x«ارزش گزاره چنين نيست كه  - 5
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